Условия поставки тепловой энергии.
«Абонент» обязуется:
Оплачивать все количество отпущенной тепловой энергии, включая содержащееся в невозвращенном в тепловую сеть теплоносителе по причине сверхнормативных утечек, нецелевого использования, непланового слива при отключениях теплосистем по вине «Абонента».
Поддерживать в исправном техническом состоянии принадлежащие ему: теплопотребляющее оборудование, теплопроводы и их изоляцию, контрольно-измерительные приборы. В аварийных ситуациях оперативно отключать от сети поврежденный участок, уведомив об этом «Энергоснабжающую организацию», а также обеспечивать срочный ремонт его своими силами и средствами.
Соблюдать заданный энергосистемой, частью которой являются тепловые установки и сети «Абонента», гидравлический и температурный режим. Выполнять оперативные указания и предписания «Энергоснабжающей организации» в отношении режима эксплуатации теплоиспользующих систем и их технического состояния.
Не допускать утечек, несанкционированного слива и нецелевого отбора сетевой воды из теплосистем. Соблюдать правила теплосбережения.
Ежегодно проводить подготовку своих теплосистем к зимнему отопительному сезону с их ремонтом, промывкой и опрессовкой. Предъявлять теплосистемы к сдаче «Энергоснабжающей организации» по акту готовности в сроки, согласованные сторонами. При отсутствии акта готовности «Энергоснабжающая организация» вправе производить пуск теплоносителя в тепловые системы «Абонента».
Уведомлять «Энергоснабжающую организацию» о дате и продолжительности планируемых отключений своих теплоиспользующих установок не позднее 10 суток до дня отключения.
Пуск теплоносителя в тепловые системы (открывание запорных устройств в точке подключения) во всех случаях производить только с разрешения и в присутствии представителя «Энергоснабжающей организации».
Вести учет потребляемой тепловой энергии по приборам коммерческого учета, установленным по согласованию и принятым в эксплуатацию с участием «Энергоснабжающей организации». Передать «Энергоснабжающей организации» для регистрации проектно-техническую документацию на применяемые приборы учета тепловой энергии. Сообщать письменно «Энергоснабжающей организации» не позднее последнего рабочего дня каждого месяца, сведения о расходе тепловой энергии с последующим подписанием двухстороннего акта записи показаний приборов.
В случае обнаружения неисправности приборов учета «Абонент» обязан в течение рабочей смены, но не более одних суток, поставить в известность об этом «Энергоснабжающую организацию».
Беспрепятственно допускать представителей «Энергоснабжающей организации» на объекты теплоиспользования для выполнения контрольных и регулирующих функций и к приборам учета тепла для проверки их показаний.
Обеспечить обслуживание своих теплосистем подготовленным персоналом. Оперативно сообщать «Энергоснабжающей организации» о нарушениях в работе теплосистем и приборов коммерческого учета тепла. Для связи с «Энергоснабжающей организацией» назначить своего уполномоченного в лице
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Уведомить «Энергоснабжающую организацию» о своей реорганизации или ликвидации не менее, чем за 30 суток до дня начала процедуры. Извещать «Энергоснабжающую организацию» об изменениях своих расчетно-платежных реквизитов в течение 5 дней после их совершения.
В течение 10 дней после предъявления подписывать и возвращать «Энергоснабжающей организации» акты сверки взаимных расчетов. При отсутствии ответа об итоге сверки считается принятым в редакции «Энергоснабжающей организации».
Предоставлять «Энергоснабжающей организации» проектную или инвентаризационно-техническую информацию для расчетов потребности зданий «Абонента» в тепловой энергии. При отсутствии такой информации «Энергоснабжающая организация» организует обмеры отапливаемых зданий комиссией с участием представителя «Абонента».
«Абонент» устанавливает регулятор давления на своем тепловом вводе в случае, если давление в обратной магистрали его отопительной системы не обеспечивает полного ее заполнения.
Перерывы в теплоснабжении или недоиспользовании тепла объектам и «Абонента» по его вине не_ освобождают «Абонента» от оплаты отпущенной ему тепловой энергии.
Потери тепловой энергии в сетях «Абонента», при отсутствии у него приборов учета, включаются в договорное и фактическое ее количество в расчетной величине.
Теплопотребляющие установки, подключенные к сетям «Абонента» им самим или с его согласия третьими лицами, минуя приборы учета, а также незаявленные «Абонентом» к учету в договоре, подлежат при обнаружении немедленному отключению от теплоисточника и пломбированию. Потребленная ими тепловая энергия оплачивается «Абонентом» по пропускной способности подающего теплопровода и температурному графику со дня начала отопительного сезона.
«Абонент» возмещает «Энергоснабжающей организации» стоимость сетевой воды, утраченной в его сетях из-за аварийных утечек, несанкционированного слива, использования на цели, не предусмотренные настоящим
договором. Оплата сетевой воды производится «Абонентом» по калькуляции, учитывающей стоимость покупки холодной питьевой воды и ее химической подготовки, а также плановую рентабельность «Энергоснабжающей организации» в размере 20 %. Срок 10 дней со дня предъявления расчетно-платежных документов.
«Абонент» возмещает затраты «Энергоснабжающей организации» по остановке и повторному пуску теплосистем, произведенным в связи с санкциями за неоплату тепловой энергии.
В случае неисполнения «Абонентом» своих обязательств, «Энергоснабжающая организация» вправе произвести расчет фактического количества отпущенной тепловой энергии расчетным путем как «Абоненту» не имеющему приборов учета.
Инженер по учету энергоресурсов
ООО «Коттедж-энерго»
И.Ю. Гладков
