Условия поставки горячей воды.
«Абонент» обязуется:
Оплачивать все количество отпущенной  горячей воды. .
Поддерживать в исправном техническом состоянии принадлежащие ему: сети горячего водоснабжения, приборы учета горячей воды . 
Не допускать утечек горячей воды.
Ежегодно проводить ремонт, промывку и опрессовку системы горячего водоснабжения .
Пуск горячей воды  (открывание запорных устройств в точке подключения) во всех случаях производить только с разрешения и в присутствии представителя «Энергоснабжающей организации».
Вести учет потребляемой тепловой энергии по приборам коммерческого учета, установленным по согласованию и принятым в эксплуатацию с участием «Энергоснабжающей организации». Передать «Энергоснабжающей организации» для регистрации проектно-техническую документацию на применяемые приборы учета горячего водоснабжения . Сообщать письменно «Энергоснабжающей организации» не позднее последнего рабочего дня каждого месяца, сведения о расходе горячей воды с последующим подписанием двухстороннего акта записи показаний приборов.
В случае обнаружения неисправности приборов учета «Абонент» обязан в течение рабочей смены, но не более одних суток, поставить в известность об этом «Энергоснабжающую организацию».
Беспрепятственно допускать представителей «Энергоснабжающей организации» к приборам учета для проверки их показаний.
Обеспечить обслуживание систем горячего водоснабжения подготовленным персоналом. Для связи с «Энергоснабжающей организацией» назначить своего уполномоченного в лице
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Уведомить «Энергоснабжающую организацию» о своей реорганизации или ликвидации не менее, чем за 30 суток до дня начала процедуры. Извещать «Энергоснабжающую организацию» об изменениях своих расчетно-платежных реквизитов в течение 5 дней после их совершения.
В течение 10 дней после предъявления подписывать и возвращать «Энергоснабжающей организации» акты сверки взаимных расчетов. 
Потери горячей воды в сетях «Абонента», при отсутствии у него приборов учета, включаются в договорное и фактическое ее количество в расчетной величине.
Инженер «Коттедж-энерго»                                                                            Гладков И. Ю.

